

Воспитанники детского сада присоединились к общероссийскому проекту «Эколята – Дошколята».

Проект «Эколята-Дошколята» направлен на формирование у детей дошкольного возраста экологической культуры и культуры природолюбия.



В рамках этого проекта 25 апреля 2022 года в детском саду № 5 проведен «День эколят». Воспитанникам детского сада и их родителям предложено много интересных дел: игр, бесед, ситуаций, творческих мастерских, викторин и конкурсов, подчиненных целям воспитания любви, бережного и уважительного отношения к Природе. Тематические занятия всесторонне способствуют формированию у детей культуры природолюбия, осознания того, что они могут стать настоящими друзьями природы, подружиться с Природой, понять и полюбить её помогают детям весёлые сказочные герои «Эколята» – друзья и защитники Природы. Они родились в лесу, знают про него всё или почти всё. У них много друзей, приятелей и просто знакомых. Конечно, как и все дети, они иногда любят пошалить.

Утром детей в группах встречали «Эколята». Они предложили детям поухаживать за растениями в уголке природы, для этого они приготовили карты схемы, и вопросы для викторины «Что вы знаете о том как ухаживать за комнатными растениями?». Затем в каждой группе проведены тематические занятия-беседы. В старших и подготовительных группах проведен праздник «Эколята-дошколята». На празднике детей старшей группы «Пчелки» посвятили в эколята, все дети играли в игры, эстафеты разыгрывали сценки «Стрекоза и муравей», «Под грибом», средние и старшие группы, посадили в огороде рассаду и посеяли петрушку. И целый день Шалун, Елочка, Умница и Тихоня проводили с детьми игры, беседы, викторины, и даже помогали на огороде и в парке, куда ходили дети подготовительной группы «Цветики» на экскурсию. Ухаживали за белками, подкармливали их, любовались красотой весеннего парка. Дети младшей группы поливали цветы на клумбе и показывали Шалуну и Умнице как они могут заботиться о цветах. Весь день дети обращались к теме бережного отношения к природе.

Данная деятельность способствует формированию у воспитанников экологической культуры и культуры природолюбия, усвоению ребёнком во время образовательного и воспитательного процессов теоретических эколого-биологических, географических и других специальных знаний и умений, а также основ коммуникативной, речевой и общей культуры.

Ведь Эколёнок – это ребенок, который бережет и защищает природу, ему свойственно доброе, уважительное, внимательное и заботливое отношение к ней и мы взрослые должны помочь ему в этом своим примером.

Группа «Колокольчики» - помощники «Эколят», заботятся о цветах на клумбе.



Праздник Эколята – дошколята.

Посвящение в Эколята. Группы «Пчелки», «Колобки», «Березки»



Экскурсия в парк «Софора» группа «Цветики», группа «Матрешки»





Группы «Березки», «Матрешки», «Колокольчики» - покажем Шалунишке и Умнице, как мы работаем в огороде.



Дети группы «АБВГДейка» вместе с воспитателями участвовали в побелке деревьев, на территории детского сада. А в группе высадили пророщенный лук и организовали выставку рисунков для Эколят.



В группе «Матрешки» воспитатели оформили ширму и с помощью Умницы и Тихони провели беседу о любви к природе и экологической культуре и культуре природолюбия.

